

## Главная улица в поселке

Расскажу о людях главной улицы нашего поселка Воронцовки – улицы имени А. К. Серова. На ней проживают сейчас 263 человека. Это рабочие и служащие Богословского рудоуправления. Горняки, воспитатели детского сада, работники ателье и много людей, находящихся уже на заслуженном отдыхе. Назову вначале долгожителей. 1895 года рождения Надежда Андреевна Белоусова, 1901 – Мария Алексеевна Казиханова, родились в 1904 году Елена Александровна Викулова и Анисья Евграфовна Пудова. Хочется пожелать им крепкого здоровья и бодрости.

Главной улица имени Серова считается потому, что на ней расположены почти все административные здания: поселковый Совет, библиотека, почта, сберкасса, книжный магазин, пожарная охрана, ЖЭУ, лесничество, комплексный приемный пункт. Интересна судьба некоторых из этих зданий. Там, где теперь размещается поссовет, в 50-х годах рождалась новая жизнь – здесь был роддом. Звучали детские голоса и в нынешнем ателье (ранее – детские ясли).

Но более всего, конечно, славится эта улица людьми. Вот кавалер ордена Трудового Красного Знамени, ветеран труда Елена Александровна Викулова. 48 лет она проработала в школе. Для многих наших жителей Елена Александровна была первой учительницей, выучила несколько поколений детей. Сейчас Викулова на заслуженном отдыхе. Или Эрика Павловна Яковлева. В наш поселок она приехала из Казахстана. Общительная, добрая, отзывчивая, она быстро освоилась и завоевала любовь и авторитет среди учеников школы № 5. Так, благодаря кропотливому труду Эрики Павловны и ее учеников был открыт музей боевой славы. Эрика Павловна вложила много сил и в работу по открытию в нашем поселке мемориального музея имени Анатолия Константиновича Серова в доме, где он родился и провел детские годы. В настоящее время Яковлева тоже находится на заслуженном отдыхе. Но по-прежнему ведет большую общественную работу – возглавляет совет ветеранов труда в поселке, посещает семьи пенсионеров, она постоянный гость школы, советчик и наставник молодых учителей.

Живет на улице Серова в доме № 6 талантливый, скромный человек. Все свое свободное время он отдает своему любимому занятию. Пишет, рисует, воссоздает в своих картинах наши прекрасные пейзажи. Это Сергей Лаврентьевич Гончарук, гордость всего нашего поселка. Его работы неоднократно экспонировались не только в клубе поселка, но и в выставочных залах Краснотурьинска и Свердловска. Его золотым рукам подвластно все: и резьба по дереву, и чеканка. У Сергея Лаврентьевича было трудное военное детство. А теперь уже 38 лет трудового стажа, он неоднократно был поощрен за ударную работу. Если зайдешь к нему в квартиру, то любоваться будешь целый день, даже уходить не хочется. Сейчас он тоже на пенсии, но продолжает трудиться.

Расскажу об Анисье Евграфовне Пудовой. В трудные военные годы работала

она в детском саду. На протяжении многих лет вела активную общественную работу, была членом женсовета и долгое время – председателем уличного комитета. Не отказывалась ни от каких общественных поручений.

30 лет проработала нянечкой на одном месте, в детском саду, Мария Алексеевна Анфиловьева. Благодаря ее заботливым рукам в детском саду много зелени, цветов. Сколько сил и здоровья за все эти годы она отдала детям! Сейчас и она на заслуженном отдыхе.

Анастасия Родионовна Бабина пришла на производство 14-летней девочкой. Работа была разная. Корчевала лес, строила здания, шахты «Южная», «Северная», «Новая», коммунальные дома поселка. За долгий добросовестный труд получила медаль «Ветеран труда», была отмечена ценными подарками и почетными грамотами.

Все это вспомнилось потому, что недавно у нас прошел праздник улицы имени Серова. Там и чествовались люди, о которых я рассказал. Хорошо, что не утратили мы эту традицию – собираться вместе, вспоминать. Ведь дружба, добрососедство, уважение друг к другу – главные помощники в нашей жизни.

**В. ЛАРИН, рабкор.  
пос. Воронцовка.**

Ларин, В. Главная улица в поселке : [улица имени А. К. Серова и ее жители, поселок Воронцовка (г. Краснотурьинск)] / В. Ларин // Заря Урала. – 1986. – 11 сент. (№ 109). – С. 3.